
★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

１０１０３０２方程式計算  解答 

１．★次の方程式を解け。

１）７ｘ＋５＝６ｘ－７　　　　　　　　　　２）５ｘ＋３＝２ｘ－１５

　７ｘ－６ｘ＝－７－５　　　　　　　　　　　　５ｘ－２ｘ＝－１５－３

　ｘ＝－１２　　　　　　　　　　　　　　　　　３ｘ＝－１８、　　　　　ｘ＝－６

３）５(ｘ－１）＝４ｘ　　　　　　　　　　　４）０.５ｘ－０.３＝０.７

　５ｘ－５＝４ｘ、　５ｘ－４ｘ＝５　　　　　　５ｘ－３＝７、　　５ｘ＝７＋３＝１０

　ｘ＝５　

)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｘ＝２

１ １ １ ｘ＋１ ｘ
５）　ｘ－ ＝ 　　　　　　　　　　　　　　６）　 ＝

２ ３ ６ ２ ４

　３ｘ－２＝１　　、３ｘ＝１＋２　　　　　　２(ｘ＋１）＝ｘ、　　　２ｘ＋２＝ｘ

　３ｘ＝３、　　　　ｘ＝１　　　　　　　　　２ｘ－ｘ＝－２、　　　ｘ＝－２

２．★次の方程式を解け。

１）２(２ｘ－１）＝３(ｘ－２）　　　　　　　２）２(ｘ＋６－５(３ｘ＋２）＝２

　　４ｘ－２＝３ｘ－６　　　　　　　　　　　　　２ｘ＋１２－１５ｘ－１０＝２

　　４ｘ－３ｘ＝－６＋２、　ｘ＝－４　　　　　－１３ｘ＝２－１２＋１０＝０、ｘ＝０

３）０.６ｘ－０.９＝ｘ－３.３　　　　　　　　４）１.５(ｘ－２）＝３(ｘ－１.３）

　　６ｘ－９＝１０ｘ－３３　　　　　　　　　　　１５ｘ－３０＝３０ｘ－３９

　　６ｘ－１０ｘ＝－３３＋９　　　　　　　　　　　－１５ｘ＝－９　

　　－４ｘ＝－２４　　　　　　　　　

(

９ ３
　　　　　　ｘ＝ ＝ 　　　　　　

１５ ５

　　ｘ＝６　

３ ３ ５ １１ １ １ １
５）　ｙ－ ＝ ｙ＋ 　　　　　　　　　　　　６）　ｘ－ ＝ ｘ＋３）

２ ４ ８ ４ ４ ３ ６

　１２ｙ－６＝５ｙ＋２２　　　　　　　　　　　　　３ｘ－４＝２ｘ＋６

　１２ｙ－５ｙ＝２２＋６　　　　　　　　　　　　　３ｘ－２ｘ＝６＋４＝１０

　７ｙ＝２８　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｘ＝１０

　ｙ＝４

２ｘ＋５ ｘ－７
７）　 ＝ 　　　　　　　　　　　

６ ２

２ ｘ＋３ １
　　　８）　ｘ＝ ＋

３ ６ ２

　(２ｘ＋５）＝３(ｘ－７）　　　　　　　　　　　　４ｘ＝ｘ＋３＋３

　２ｘ＋５＝３ｘ－２１　　　　　　　　　　　　　　４ｘ－ｘ＝６

　２ｘ－３ｘ＝－２１－５、　　　　　　　　　　　　３ｘ＝６、

　ｘ＝２６　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｘ＝２

 

分数では両辺に 
最小公倍数６を掛ける

分数では両辺に 
最小公倍数４を掛ける

少数では 
両辺に１０を掛ける

両辺を３で割る 

少数を整数にする 
両辺１０を掛ける

分数を整数にする 
両辺８を掛ける

分数を整数にする 
両辺１２を掛ける

分数を整数にする 
両辺６を掛ける

両辺を３で割る

両辺を７で割る 

両辺を－４で割る

両辺を１５で割る


